

ROMÂNIA
CONSILIUL LOCAL IANCU-JIANU
JUDEȚUL OLT
NR. 2762 / 14.07.2018

RAPORT DE ACTIVITATE
CONSILIER LOCAL CALANGIU ALEXANDRU

Subsemnatul, CALANGIU ALEXANDRU, domiciliat în comuna Iancu-Jianu, jud. Olt, sunt consilier local din partea Organizației PNL Iancu-Jianu, conform HCL nr.2/23.06.2016 cu privire la validarea mandatelor de consilieri locali și a HCL nr.3/23.06.2016 cu privire la constituire Consiliului Local al comunei Iancu-Jianu.

Îndeplinesc funcția de secretar și membru al comisiei de specialitate „Activități economico-financiare, amenajarea teritoriului și urbanism, agricultură, gospodărire comunală, protecția mediului și turism”.

În perioada iunie 2017-iunie 2018 am participat la ședințele ordinare, extraordinare, de îndată și cele ale comisiei de specialitate, întrunite legal, precum și la alte acțiuni pentru care am fost nominalizat prin hotărâre a consiliului local. Am participat la dezbaterile unui număr de 63 de hotărâri ale Consiliului local din care fac parte, pentru care am dat un număr de 63 avize favorabile și am adoptat un număr de 59 de hotărâri.

Permanent am avut o relație apropiată cu cetățenii comunei Iancu-Jianu și am susținut în ședințele Consiliului local rezolvarea cât mai urgentă și cât mai eficientă a problemelor semnalate cu prilejul acestor întâlniri.

Am participat, în calitate de reprezentant al Consiliului Local Iancu-Jianu în comisia de concurs pentru ocuparea postului de administrator la S.C. SERVICII PUBLICE IANCU-JIANU SRL.

Am avut o relație de colaborare foarte bună cu secretarul unității administrativ-teritoriale, precum și cu conducerea Primăriei Iancu-Jianu, jud. Olt.

În viitor îmi propun să desfășor o activitate mai intensă în cadrul Consiliului local și sper ca deficiențele enumerate mai sus să fie remediate de cei care au competențe în acest sens, astfel încât să putem lua cele mai bune și cele mai corecte decizii pentru comunitatea noastră, să existe transparența necesară luării unor astfel de hotărâri.

DATA

SEMNĂTURA,
CONSILIER LOCAL
CALANGIU ALEXANDRU

